

C02

今日运河

声远楼

在这里看最实用的新闻……

济宁晚报



全市普降小到中雨 发射增雨弹70余枚

本报济宁2月27日讯(记者 范少伟) 自去年9月起,济宁已有170余天无有效降雨,26日,济宁终于迎来了入春以来的有效降水。27日,记者在济宁市气象台了解到,25日至27日,受西南暖湿气流和冷空气共同影响,全市普降小到中雨,南部大雨,全市平均降水量15.9毫米。在这次降水过程中,济宁9个作业点实施人工增雨360万立方米,人工增雨效果明显。

截至27日6时,济宁平均降水量达到15.9毫米,最大降水量为微山高楼35毫米,平均降水量最少的为梁山,仅有9.7毫米。

26日18时至20时,济宁市气象台利用这次降水的有利时机,成功实施了地面人工增雨作业,全市9个作业点共发射各种增雨火箭弹70余枚,截至27日8时,全市普降小到中雨,人工增雨360万立方米,人工增雨效果明显。

受这次阴雨天气影响,27日最高气温2℃,最低气温0℃,济宁市气象台工作人员介绍,虽然有冷空气影响,但由于阴天,云层较厚,对地面能量辐射有阻挡作用,早晨七八点钟,市民并没有感觉特别冷。

Y一周天气

周一阴转多云,北风3级,最高气温3℃,最低气温-2℃。随后几天,气温有所回升。

周二到周三,多云转晴,北风2~3级,最高气温7℃左右,最低气温-3℃左右。

周四到周五晴转多云,北风转南风3级,最高气温11℃左右,最低气温-2℃。天气虽然放晴,但云层较薄,昼夜温差将达到13℃左右。

周六到周日,多云转阴,南风转北风3级,最高气温8℃左右,最低气温1℃左右。范少伟 整理

D电力

宣传安全用电

26日,济宁供电公司在全国健身广场举行用电安全知识宣传活动。据介绍,《山东省电力设施和电能保护条例》将于3月1日起施行,为加强电力设施和电能保护,该公司职工将印有保护电力设施的台历、书签、鼠标垫等各种小礼物以及安全用电常识口袋书等宣传资料,赠送给广大市民,受到广泛欢迎。

本报记者 刘守善 通讯员 魏司法 摄



济宁春运昨圆满落幕

公路恢复平稳铁路仍忙碌

本报济宁2月27日讯(记者 李蕊) 为期40天的2011年春运工作已于27日圆满落幕。当日,记者从济宁各车站了解到,目前公路客流量明显下降,运力已趋于平稳,但铁路旅客运输工作仍比较忙碌。预计,春运结束3至5天后,火车站各趟列车客流才能逐渐恢复至正常状态。

27日中午,记者在济宁汽车总站候车大厅看到,虽然当日是春运的最后一天,但与几天前相比,客流量下降非常明显。不仅检票口处未现排长队的现象,候车大厅内空座率也比较高。据该车站相关负责人介绍,当日该站客流量还不到12000人次,比前几日高峰期的客流约下降了4成左右,基本已恢复至春运前淡季的水平。在济宁

汽车北站,记者也看到了相同的现象。

随后在与济宁汽车总站相距数百米的济宁火车站,记者却看到了不同的景象。中午11时30分许,虽然距离济宁至北京的2073次列车发车还有40多分钟,但火车站候车大厅进站口前已开始排起了长队。“虽说春运马上就结束了,但铁路上还是很忙。”济宁火车站一位工作人员告诉记者,2073次列车客流虽与前一段时间相比有所下降,但当日该站仍有600余人乘坐这趟列车。

据兖州火车站客运副主任介绍,虽然春运即将收尾,但目前兖州站日发送旅客仍在1万人次左右。预计春运过后3至5天,各条线路将恢复至正常状态。

B 补贴

采暖费补贴发放延至3月7日

本报济宁2月27日讯(记者 刘守善 通讯员 李振鲁) 采暖费补贴发放以来,东郊热电厂供热客户服务大厅内每天人满为患,部分市民还担心在原定的26日截止日期前不能领到补贴。27日,记者咨询东郊热电厂得知,为保证供热客户领到补贴,服务大厅已将发放截止日期顺延到3月7日。

26日截止日期前,不少市民拨打本报新闻热线反映,东郊热电厂供热客户服务大厅前排队领取采暖费补贴的市民很多,去晚了甚至要等待一下午才能领到补贴。“通知上说26日便

截止,但看目前的情况,排队领补贴的人太多,何时轮到自己也不能确定。”很多市民担心,在26日截止日前未能领到补贴的话,补贴资金是否就要“打水漂”。

记者咨询东郊热电厂相关负责人得知,供热客户服务大厅已经采取延期措施,并安排工作人员周末加班。“采暖费补贴一定会发放到每一个客户手中,绝不会出现‘打水漂’的情况,请客户放心。”该负责人表示,补贴发放时间将顺延到3月7日,请市民在截止日期前到服务大厅领取补贴。

J 驾校

济宁试点驾校“一站式”服务

本报济宁2月27日讯(记者 黄广华) 从济宁市公安局车管所获悉,为进一步方便市民考取驾照,即日起该市开始试点将驾驶员体检认证业务服务到驾校,这就意味着学员在考取驾照时,从报名、体检,到学习、考试、拿证,不出驾校门即可全部办理完成。

近日,记者在金乡县公安局交警大队金达驾校交通管理服务站看到,一些初学驾驶的学员正在接受审查和体检项目测试,通过新考驾驶人预录入系统,学员只需在驾校完成备齐资料、填表、体检、资

料预录入、拍照等一系列过程,就可以领取驾驶员学习受理凭证,中间过程不必再往返车管所。在办理现场,来自金乡胡集镇的张航,平时在外地煤矿工作,以往需要来回几天时间,现在不到一个小时就完成了驾驶员系统的预录入工作。

据了解,为方便驾驶员报名、换证更加方便快捷,即日起市车管所将部分权限下移至交通管理服务站,学员只需在驾校将个人信息录入新考驾驶人预录入系统,不出校门便可以享受到快捷的服务。

G 公益

17名白血病患儿获救助

本报济宁2月27日讯(记者 曾现金 通讯员 段文潇) 从25日召开的济宁市红十字会七届四次理事会上了解到,去年济宁市红十字会申请“小天使基金”51万元,救助17名白血病患儿。另外还开展了捐建“红十字书库”等社会关爱活动。

济宁市红十字会常务副会长刘健介绍,去年济宁市红十字会启动了“小天使基金彩票公益金资助项目”,救助了17名14周岁以下的白血病患儿。小天使基金是中国红基会设立的专项救助全国贫困家庭14岁以下白血病儿童的专项基金。

2009年,中国红基会通过总会向财政部申请,获得国家彩票公益金5000万元,注入“小天使基金”,进一步加大了对白血病患儿的救助力度。

济宁市红十字会还在金乡、嘉祥两地分别捐建了两处博爱卫生站,目前济宁市已建成了6处博爱卫生站。同时还在微山、金乡两地的贫困小学捐建了两个“红十字书库”,目前全市已建成6个“红十字书库”。

另外,济宁市红十字会还制作了8700个爱心储蓄罐,发放到济宁学院附属小学等四所学校,培养中小学生热心社会公益事业的社会责任感。

Z 政务

任城区公开征集 廉洁短信

本报济宁2月27日讯(记者 刘守善) 27日,济宁市任城区启动征集廉洁短信创作比赛活动,面向社会各界群众征集70字内的廉洁短信。本次活动以“倡树新风正气,构筑拒腐防线”为主题,市民可编辑短信发送至106573071111,参赛时间从3月1日至10月31日,将评选出208件优秀作品,由中国移动任城分公司提供丰厚奖品。

本次活动由任城区纪委、区监察局、区委组织部、区委宣传部联合主办,面向全区党员干部、各中小学师生、社会各界群众。

11月份,主办方将评选出208件优秀作品,并在任城清风网(www.rcqf.gov.cn)公示接受网友投票,最终评选出一、二、三、四等及优秀奖。

Y 医疗

济医附院重奖 14名技术人员

本报济宁2月27日讯(记者 高建璋 通讯员 韩婕 高爽) 26日,济医附院举行2010年度表彰大会,大会表彰2010年度先进科室和个人,特别对为医院做出突出贡献的14位专业技术人员进行了重奖。

获得突出贡献奖的分别是:杨爱军、王一波、王军业、杨林青、李新建、李清贤、马爱英、郭向杰、孔令玉、刘启龙、孟纯阳、齐云萍、田俊严、李晓瑜14名同志。据介绍,自2002年开始,济医附院已连续9年重奖专业技术人员,先后获得表彰的专业技术人员近60人次。



机场3月上旬

新增至西安航线

本报讯 今年3月上旬,济宁曲阜机场计划开通西安—济宁—青岛往返航班,此航线开通后对拉动三地的经济发展和旅游资源的开发具有重要意义。

济宁曲阜机场辐射济宁、泰安、枣庄、菏泽、商丘、濮阳、淮北以及苏北等近4000万人口。运营以来,已分别于2008年12月28日开通了广州航线,2009年4月6日开通北京、上海航线,2009年11月1日开通成都、沈阳航线,2010年2月2日开通青岛航线。六条航线的开通,初步构建起国内六大枢纽机场航线网络。